



全省大联动 “荆”彩播不停

东西湖区

极地“鲸”奇夜 带来视觉盛宴

武汉市东西湖区融媒体中心通讯员 张琪 湖北日报全媒体记者 祁泉



湖北日报联动武汉市东西湖区融媒体中心,带领广大网友们“云游”武汉极地海洋公园。(武汉极地海洋公园供图)



扫一扫 看大联播

大联播海报

“妈妈你看,这只美人鱼的眼睛会眨!”小朋友手指的这座人鱼身鱼尾形花灯身高6米,是古代传说中的深海蛟人。传说她的眼泪流出来就会变成珍珠,因此我们特意设计了眨眼的动作,完美契合了海洋公园的大主题,这里也成了网红打卡点。2023年12月31日,不少游客走进武汉极地海洋公园,打卡炫彩夺目的各式花灯,陪伴海洋中的动物们一起迎接新的一年。当天,湖北日报联动武汉市东西湖区融媒体中心,带领广大网友们“云游”武汉极地海洋公园“极地鲸奇夜·山海花灯节”。此次花灯节是以山海经为主题的

超级IP结合武汉的海洋主题场景构筑的平行奇幻空间。公园坚持传统文化的创新表达,基于古代典籍玄妙唯美的神话故事,辅以前代科技化和创意性的光影元素,用沉浸式+互动体验的形式,倾力打造一个融合文化IP、非遗艺术灯彩以及祈福互动的主题花灯节,并以“新、奇、炫、美”的灯光盛宴,为游客带来全方位、多元化、沉浸式的视觉、感官体验。

武汉极地海洋公园此次推出跨年的全新玩法,带领游客一起体验极致浪漫的中式仪式感。除了“深海蛟人”外,武汉极地还推出了“鲸奇之夜”“祈愿神树”“山海秘境”“瑞兽奇观”共五大主题的花灯,三十多种珍奇兽让人眼花缭乱。每个主题的花灯旁,都设置了对应的打卡点,工作人员扮演成不同的神兽角色,和大家玩转跨年。

“来找我们拍照合影的小朋友多到数不过来。”扮演“烛龙”的工作人员表示,他们从下午两点起开始准备夜场的活动,过来拍照打卡的小伙伴们尤为兴奋。

“这只长着翅膀的小老虎,太可爱了。”瑞兽奇灯前,打卡的游客围了里三层外三层。“不同主题的花灯,依据神话传说中的形态定制而成,形态各异的花灯受到了大朋友、小朋友们的欢迎,九宫格美图秒速出片。”武汉极地海洋公园的工作人员代翔介绍。

“鲸”奇之夜,花灯看个够,极地海洋公园内活泼可爱的动物们当然也不能缺席。大自然中的北极熊和企鹅永远不会相遇,在“极地王国”中它们却成了邻居。海豹的超长牙齿有什么用?小丑鱼之所以得名是因为它很丑吗?在这里,趣味性科普一波接一波,万余只极地海洋动物、陆地动物、两栖爬行动物和丛林飞鸟陪游客一起欢快畅玩。

“白鲸的额头非常大,智商相当于5-6岁的小朋友。再加上它的听觉高度发达,隔着玻璃和白鲸‘贴贴’,说话,它们真的会听到哦!”代翔说。游客黎女士和男朋友结伴而来,在白鲸馆前拍出了美美大片,还一起许下了来年心愿。“来极地海洋公园当然不能错过看白鲸喷水,听说对着它许愿一定会实现!”

我在现场

「潜江裁缝」魅力 近距离感受 大联播活动有感 参与「你好,链主」

潜江市融媒体中心 韩丹

2023年11月30日,潜江市融媒体中心参与了湖北日报发起的《你好,“链主”》大联播活动,与黄陂、天门、仙桃、洪山等县级融媒体中心一道,探访湖北纺织服装产业链如何链起“一根纱”到“一件衣”,直击产业澎湃动力。

在接到这个任务时,我的内心是忐忑的。此前,我们没有参与过湖北日报大联播活动的经验。但同时,我们也深知这次活动的重要性,这是对我们潜江纺织服装产业链的魅力与特色。

我们与湖北日报潜江分社社长胡琼瑶一起,深入挖掘和展示潜江纺织服装产业链的魅力与特色。

在确定直播地点的过程中,我们深切地感受到纺织服装产业是湖北传统支柱产业。那么,如何选择一个既能代表潜江地区特色,又能凸显产业优势的企业呢?我们经过多日的实地考察和深入了解,选择了本地一家户外服饰龙头企业作为我们直播探访的对象。这家企业生产包括国内外顶尖品牌的高档冲锋衣、登山服、航海服、滑雪服等各类特殊功能型服装,具有代表性。

然而,我们遇到了意想不到的挑战。就在直播开播还有两天时,企业因技术保密等原因,无法参与我们的直播活动。面对突如其来的变故,团队没有气馁。经过紧张的沟通和协调,湖北日报潜江分社和我们很快锁定湖北联奥户外用品有限公司,这家公司所生产的户外服装具有防风、防水、保暖、耐磨等特点,曾被探险、科考队选用,能充分展示潜江高水准的裁缝工艺。

11月30日一大早,我们提前两小时赶到直播地点。然而到了直播前的几分钟,又出现了信号故障。面对这样的困境,我们没有选择放弃。中心现场团队与湖北日报的后台技术人员齐心协力,迅速找到问题并加以解决,最终顺利完成了直播活动。

大联播活动让我受益匪浅,我对潜江纺织服装产业的蓬勃发展有了更深入的了解。湖北联奥户外用品有限公司以其高端的产品和精湛的技术,展现了潜江纺织服装产业的实力和魅力。“潜江裁缝”们的精湛技艺和他们在细节品质上的追求,正是潜江纺织服装产业得以蓬勃发展的基石。

同时,这场大联播的高关注度也让我作为一个媒体人感到自豪。未来,我希望能够参与到更多类似的大联播活动中,让更多人认识、了解潜江,感受潜江发展脉动。

鹤峰

印花粑粑 承载浓浓乡愁

每年年关,鹤峰土家族人的餐桌上就会多一道不可替代的美味,不是大鱼大肉,而是具有年味的传统美食——印花粑粑。和普通糍粑不同的是,这些粑粑表面多了一圈栩栩如生的印花,外形美观,象征着美好的祝愿。嘴里喊着号子,手里抡着碗口粗的木槌,交替捶打,民间俗称“打糍”,这是一项力气活,也是个技术活,往往由家里的男丁来完成。石臼里的米饭经过千锤百碾后粘糯如泥,此时扯下一团直接入口就可品尝软糯清香。但心思细腻的土家人还要为粑粑装扮一番,印上一朵花,或是一个福字,满是心意和祝愿。

“我们一直有做粑粑的传统,因为粑粑是圆的,象征着团团圆圆。往年走亲戚背糯米粑粑是老传统,特别是过去结了婚,到丈母娘家去必须背大糯米粑粑,还要印花。”鹤峰县容美镇大溪村村民黄腊英说。

印花粑粑,少不了印花的模子。以往,土家族人会请当地有名的木匠为自家精细雕琢几款印花模子,年关时用来制作印花粑粑。如今,在鹤峰县五里乡,人们就将祖传下来的印花模具汇集在一起,这样做出来的印花粑粑可从几种变为几十种,选择多多。

冬闲时,一个邀约,很多村组的人们相聚在五里村的粑粑小作坊,蒸、擀、揉、搓、印,各个环节一气呵成,顺畅自如,这是村民之间由来已久的默契。人们对吉祥的期望、来年的祝福,融进一个个精雕细琢的模具,装点成特色小吃,咀嚼勤劳的滋味,祈福来年的美好。

“福、寿、喜、禄,还有花草、鸟类、凤凰等,寓意美好。拜年送印花粑粑,意味着把吉祥和美好,送给他人。”五里乡五里村村民田雪云说。

鹤峰印花粑粑入选鹤峰本地非遗美食,吃的是食物,品的是历史文化,也是鹤峰人对饮食文化的传承。香糯爽口的印花粑粑勾起人们的思乡情结,唇齿间满是对家乡的依恋,这是土家族的传统记忆符号,更承载着浓浓的乡愁。

“小时候我妈妈经常带我打粑粑,去外地求学工作后,妈妈经常给我寄一些,我都会和朋友一起分享,传递家乡的味道。”鹤峰县五里乡寻梅村村民田文霞说。

(选自 湖北日报客户端鹤峰频道 作者 申玉洁 夏露)



扫码可看 打粑粑视频

夷陵

元旦小长假 滑雪爱好者驰骋百里荒

1月1日,冬日的宜昌市夷陵区百里荒旅游度假区银装素裹,雾凇树挂,一片北国风光,来自各地滑雪爱好者纷纷涌入百里荒,驰骋滑雪场,尽情享受冰雪运动的乐趣。随着冰雪经济升温,环百里荒沿线旅游“热”起来。

元旦小长假期间,百里荒滑雪场人气爆棚,日均约5000人次。在百里荒滑雪场,冰雪爱好者们脚踏滑雪板,从雪坡上飞驰而下,尽情享受冰雪运动带来的惊险刺激。尖叫声、欢呼声在滑雪场此起彼伏,游客们三五一组,在雪中畅快淋漓。滑雪教练们手把手教“小白”滑雪技术,在教练动作示范下,初学者们很快便掌握了如何正确地换刃、如何平行转弯等滑雪基本要领。

小长假前夕,百里荒旅游度假区新上线了智慧票务预约系统,游客可以分时预约、错峰滑雪,获得更好的游玩体验。为了保障冰雪道路畅通,滑雪场还投入了大量的人力物力,组成应急救援队,为游客的游玩出行提供安全保障。

百里荒滑雪场自2016年开业以来,已接待游客55万人次。去年冬季滑雪季,百里荒滑雪场重开浪漫夜滑,上演璀璨灯光秀。3000平方米游客中心中央空调全覆盖,咖啡厅、超市、特色美食、物品寄存、滑雪装备超市等设施一应俱全。提升度假住宿设施,建成开放刀田驿民宿二期和冬季露营高端住宿星居屋,让游客有更多的选择和更舒适的度假体验。

百里荒滑雪场成为游客争相前往体验的目的地,秀美的峡江山水也吸引游客纷至沓来。新年伊始,三峡人家风景区的旅游“热度”依然不减,迎来新一轮客流高峰。各地游客纷纷来到三峡人家,领略荆风楚韵,欣赏灵山秀水,感受英雄之地的勃勃生机。

三峡人家风景区位于三峡大坝和葛洲坝之间,坐拥原汁原味的西陵峡风光,有“一肩挑两坝、一江携两溪”之美誉,于2011年跻身国家5A级旅游景区行列。在三峡人家风景区的龙津溪口,溪水与长江交汇,几只古老的木帆船扬帆而立,原生态峡江号子在山水间回荡。三峡人家风景区凭借着优美的自然景观和浓郁的巴风楚韵,每年吸引着上百万游人,成为新三峡旅游线上的一颗耀眼的明珠。

元旦假期期间,夷陵全域旅游释放新动能。3天小长假,夷陵共接待游客11.47万人次,实现旅游收入1.18亿元。(选自 湖北日报客户端夷陵频道 作者 张国荣)

在光谷世界城陪你一起跨年

武汉光谷融媒体中心 张希祉 湖北日报全媒体记者 杨文漪 实习生 明馨

湖北日报联动武汉市光谷融媒体中心,带领网友来到光谷世界城跨年。(湖北日报全媒体记者 杨文漪 摄)



你会选择何时何地、与何人相伴,为你的2023画上一个句号?2023年12月31日跨年夜,湖北日报联动光谷融媒体中心,带领网友来到光谷世界城,开箱2023的“片尾彩蛋”。

晚上7点,光谷世界城广场已有众多游客。绮梦跨年夜的舞台上,表演正在进行,传统民乐和现代摇滚碰撞出绚烂的火花。两只圆滚滚的卡通小龙已经跃上了世界城的外立面,寓意在新的一年里龙行龘龘、生龙活虎。

一处定制雪景吸引众人目光,“瑞雪兆丰年”,在白雪皑皑里走上一回,寓意新的一年收获满满。在湖北日报客户端直播间里,网友纷纷留言,感叹雪景的浪漫。在极光的隧道中,游客与亲人、爱人携手走过,留下2023的专属回忆。

连接光谷世界城和现代风情街的虹桥集也换上“新装”迎接新年的到来,写着

“2024,每一年都很新”的装饰气球格外醒目,走过2023,走上虹桥集,走向2024,大家期盼着新一年里红红火火。

“我第一次来光谷跨年,听说光谷有很多活动也很热闹,所以今天想来这里看看。”中南财经政法大学何同学说。

光谷小吃街在跨年夜当晚也热闹非凡。小吃街于去年12月28日开始试营业,内有“大乾坤”。武汉是全国高校最多的城市,两侧的立牌里藏着不少“暗语”,“南望山下,地大物博”“我住珞珈山”“下一站茶山刘”对应武汉各大高校。这里不仅有武汉的美食,更汇聚了全国各地的特色小吃,广式甜品、川味小吃、西北风味美食。不用“行千里”,就可以吃遍天南海北。

光谷作为湖北光电子信息产业的桥头堡,“高科技感”体现在每一个细节。在光谷的标志性建筑“球屏”前,“以后的日子全糖去冰”“只要靠在一起,就能感觉甜蜜”等年轻化的标语彰显着光谷的活力。在球屏的“情人坡”前,大家纷纷拿起手机合影留念,向身边的爱人、朋友、亲人诉说内心所想,许下对新年的期盼。大家带着光谷给予的这份年轻、热情与活力,续写新篇章,一起迎接崭新的2024年到来。

中国华融资产管理股份有限公司湖北省分公司债权转让公告

根据中国华融资产管理股份有限公司湖北省分公司(下称“中国华融湖北分公司”)与武汉阳逻港资产运营有限公司签署的《债权转让协议》,中国华融湖北分公司已将对下表所列债务人、担保人和其他相关义务人享有的主债权和相应担保权利等依法转让给武汉阳逻港资产运营有限公司。中国华融湖北分公司现公告通知各债

Table with columns: 债务人, 债权总额, 本金余额, 利息余额, 垫付费用, 担保人、其他相关义务人

注:1. 本清单列示截至基准日2023年11月20日的债权本金、利息、垫付费用余额,基准日后债务人、担保人、其他相关义务人应支付的利息、违约金、相关费用等按照相关合同、生效法律文书和法律法规的规定等计算。

务人、担保人和其他相关义务人,自本公告刊发之日起向武汉阳逻港资产运营有限公司履行还款义务和承担相应担保责任。

特此公告。 中国华融资产管理股份有限公司湖北省分公司 2024年1月3日 单位:人民币、元

名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,由相关承债主体及/或主管部门履行义务或履行清算责任。

中国华融资产管理股份有限公司湖北省分公司债权转让公告

根据中国华融资产管理股份有限公司湖北省分公司(下称“中国华融湖北分公司”)与武汉华劲煜贸易有限公司签署的《债权转让协议》,中国华融湖北分公司已将对下表所列债务人、担保人和其他相关义务人享有的主债权和相应担保权利等依法转让给了武汉华劲煜贸易有限公司。中国华融湖北分公司现公告通知各

Table with columns: 债务人, 债权总额, 本金余额, 利息余额, 诉讼费费等代垫费用, 担保人、其他相关义务人

注:1. 本清单列示截至基准日2023年7月31日的债权本金、利息、垫付费用余额,基准日后债务人、担保人、其他相关义务人应支付的利息、违约金、相关费用等按照相关合同、生效法律文书和法律法规的规定等计算。

务人、担保人和其他相关义务人,自本公告刊发之日起向武汉华劲煜贸易有限公司履行还款义务和承担相应担保责任。

特此公告。 中国华融资产管理股份有限公司湖北省分公司 2024年1月3日 单位:人民币、元

名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,由相关承债主体及/或主管部门履行义务或履行清算责任。